

这篇文章给大家聊聊关于比特币2023的价格走势，以及比特币2023的价格走势图对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

## 本文目录

1. [跟巴菲特吃顿午餐，凭什么就要价2361万美元？](#)
2. [2019年区块链行业发展趋势怎么样？](#)
3. [现在交易比特币违法吗？挣的钱可以提现到银行卡吗？](#)

## 跟巴菲特吃顿午餐，凭什么就要价2361万美元？

谢邀！

如果给你一个亿，你会用来做什么？

2019年，币圈90后孙宇晨花掉三千万，拍下了和巴菲特共进一次午餐的机会，他还放了巴菲特一次鸽子，延期半年才吃上了这顿饭。据传说，席间，孙宇晨送给巴菲特一枚比特币。

之后，孙宇晨在推特上透露，在跟巴菲特聚餐时，自己送给了对方三星Galaxy Fold折叠屏手机，其中内置1930830枚波场币，数字代表巴菲特生日——1930年8月30日。

后来确认，孙宇晨赠送巴菲特2台内置波场TRON钱包的三星Galaxy Fold手机，并转账1930830枚TRX波场币，以及100枚BTT、100枚WIN以及100枚TRC标准的USDT泰达币。

于是，按照孙宇晨的话来说，巴菲特“被”成为波场币的持有者。受此影响，波场币涨超13%。

而巴菲特赠送孙宇晨东西包含了：本杰明·格雷厄姆（Benjamin Graham）所著的《聪明的投资者》，爱丽丝·施罗德（Alice Schroeder）所著的《雪球》以及其他一些书籍，其中《聪明的投资者》一书是他自己最喜欢的书籍，因此，他将作者Graham当作为他的恩师。

我们都知道，巴菲特曾说过：“比特币是老鼠药”、“不能创造任何价值。”这顿饭结束之后，巴菲特转手就把内含据说的一枚比特币、以及其他各种虚拟币的手机送给了慈善机构。虽然巴菲特没有给足孙宇晨面子，但孙宇晨靠着营销这场饭局的骚操作，实实在在赚足了流量，让他自己发行的虚拟币市值暴涨7个多亿美元，连

西虹市首富也只能甘拜下风。

巴菲特究竟有何魅力，为什么和他吃一顿午饭的机会也能被拿来拍卖，全世界的资本大佬还纷纷自愿掏钱呢？

很多人会说，蹭上巴菲特的热度，哪怕是画出的大饼也有人买账，如前面提到的孙宇晨。但你别忘了，从2000年起，最开始拍下巴菲特午餐的那批人，其实都是为了取经。

不管是互联网行业的Pete Budlong、还是艺术品收藏家Jim Halperin和Scott Tilton，到创造“小霸王”和“步步高”的段永平，巴菲特都给出了投资建议，而且强调了价值投资的意义。

我总结了这群人的饭后感悟，大概有5点：1，专注于你最为擅长的领域，加以发挥；2，选优质的标的，用长期持有的目光进行投资；3，在最佳时机到来前，保持耐心；4，时机到来，该出手时就出手；5，只接受最信任的人的合作。

在《巴菲特之道》中，巴菲特说：“我之所以能富有，不是因为我多会存钱，而在于我把钱都用对了地方。”这些建议在投资以外的领域，依然适用。

今年，巴菲特的最后一届午餐拍出1.2亿的天价，虽然我们普通人没法儿参与，但是巴菲特的理念经受住了多年的试炼，仍然值得我们不断地反复琢磨。

（这期就说到这里，下期我们换个话题接着聊，不见不散。）

再将昨天的#思进每日美股点评#中的部分内容和大家分享吧：

06月22日：首先要说的是，美股昨日（周二）的大幅上涨，引发了这样一个问题，即到底股市是在连续数周下挫后的暂时反弹，还是市场情绪出现了显著好转。

其中，瑞银表示：虽然我们认为2022与2023年美国 and 全球经济不会陷入衰退，但很明显，经济硬着陆的风险正在上升。不过即使美国经济陷入衰退，考虑到消费者和银行资产负债表的实力，它也应该是浅度衰退（思进注：长久关注我的网友都知道，这和我之前的反复判断一致.....）。

在此，我进一步判断，明年，美国通胀率依然可能高于5%，然后在后年降至2.5%。GDP可能会出现2、3个季度的负增长。

至于网友反复的提问，美股何时见底？

其实在之前的#思进每日美股点评#中已经谈及几次，再强调一下，但凡当有投资者依然还在谈论逢低买入，就恰恰意味着我们还没有达到熊市的底部；而只有当机构投资者和散户真正“认输”并因亏损而停止向市场投入更多资金时，市场情绪才会触底。

今天，有三点要特别提一下：

- 1、再用英文：Powell tells Congress the Fed is 'strongly committed' to bringing inflation down!
- 2、原油期货价格大幅下跌，美国WTI原油期货重挫7%。美股大型科技股与油气板块普遍走低（思进注：长久关注我的网友都知道，这也符合我之前的反复预期.....）；
- 3、#苹果重回全球上市公司市值第一#苹果涨超0.2%，刷新日高至136.22美元，盘中市值2.20万亿美元，反超沙特阿美，夺回全球上市公司市值第一的宝座。苹果市值5月份以来一度逊色于沙特阿美.....

最后再打个小广告，最近，快手邀请我和新华社、朱丹、沈奕斐、饶雪漫、北大艾力等大咖一起，做一个毕业季的直播活动，将于今（23日）晚9点（一会儿）和周四（30日）晚9点在我（陈思进）的直播间做二场相关话题的直播；今晚直播的话题是：“致毕业季：你必须明白的一些事”（神秘嘉宾将来到我的直播间，昨（22日）早10点做了个预热，可复制##X-84KGAUFcr6t125##，打开快手，查看直播精彩回放），谢谢关注！

## 2019年区块链行业发展趋势怎么样？

随着1000万以上TPS的公链出现，以及分片技术的成熟，加上5G的商用。价值互联网会在2019大面积落地应用，解决传统互联网无法解决个人隐私的问题。

## 现在交易比特币违法吗？挣的钱可以提现到银行卡吗？

中国大陆已明令禁止虚拟货币的交易所，自然交易也不受法律保护，过去好多有币的人都贱卖了，现在交易会冻结你的支付帐户，看紧你的钱袋子，别干违法的，毕竟现在金融危机呢！[碰拳][碰拳]

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。